



在鲜花中我最喜欢代表着纯洁的百合花了。国庆节前的一个周末去花店时发现有百合花的种子出售,我缠着妈妈给我买了一包种子和几个花盆以及种花必用的小工具。

一进家门,我拎着东西立即冲向阳台,迫不及待地培土,育种,施肥,浇水,开始种起花来!

到了第五天的早晨我惊喜地发现每个花盆里冒出了尖尖的挺挺的两片绿色小嫩芽,我连忙把这个好消息告诉了爸爸妈妈。可这时妈妈告诉我国庆假期我们要回姥姥家玩。我很想去姥姥家玩,可又一想我的花儿怎么办呢?我想

学会等待

奉贤区肖塘小学 五(1)中队 付馨雨

到一个办法——我每天多浇一次水,多施点肥,小苗不就长得快些吗?等国庆到的时候小嫩芽不就长成大花苗了吗?我再把它们交给姑妈照顾一周不就好了吗?我连忙把我的想法告诉了爸爸。谁知爸爸却说这样是违反自然规律什么的。哼,我才不信,我就要我的小苗快快长大。老爸扭不过我就说:“这样吧,这里四盆花,我们各自按自己的方法一人种两盆吧,比赛看谁的长得好。”我答应了!于是我按照每天浇两次水,一天施肥半包肥的方法开始种我的两盆花。老爸还是按照说明书老老实实地种着另外两盆。

分开种后的第三天早晨我发现我的两盆花苗已经蹿高了好长一截,老爸的两盆却还是和以前差不多。我得意地对他说,“看吧,还是我的方法好吧!”老爸只是笑笑不说话。等到放学回家我

立即跑向阳台准备再给它们施肥浇水,可只看到我的两盆绿花苗已经变成了黄色软软的趴在花盆里啦。我脑袋“轰”的一下,不知道怎么办才好了。

爸爸下班回来看着我难过的样子安慰我说,“你要记住,什么事情都有它发展的规律,就好像爸爸也不能期望你昨天刚出生今天就已经变成个大姑娘吧!爸爸一天天陪着你,等待着你慢慢地成长。这个过程才是最宝贵的!”

我仔细琢磨着爸爸的话。是啊,哪个人是一出生就长大?哪朵花是一播种就开花?哪件事是一开始就有美好的结果呢?如果没有过程中的努力,没有耐心的等待,这个世界不是就乱糟糟了吗?从现在起我要踏踏实实地过好每一天,等待着属于我的美好到来!

学会等待——这是多么美好的事情啊!



蜜儿说,“看,蜜儿公主,井沿上有一只蝴蝶,我们去捉好吗?”“好,好,你去帮我捉过来。”“什么?”皇后没想到蜜儿会这样回答。怎么办?软的不行来硬的,皇后连拖带拽地把蜜儿推到了井边,正要推下井去,蜜儿一下子挣脱跑开了。由于用力过猛,恶毒的皇后自己掉进了深井里淹死了。她得到了应有的报应。

白雪公主后传

金洲小学 一(6)中队 王伊萱 指导老师:张静

话说白雪公主和王子生活得很幸福,而恶毒的皇后却变得很丑,躲进森林里再也没脸见人了……

皇后躲进森林的日子里,再也享受不到皇宫奢华的生活,她常常以小动物和一些浆果来填饱肚子。

一天,皇后碰见了一个巫婆,她将自己的“苦难”对巫婆说了,巫婆十分同情皇后,就将她变得又十分漂亮。皇后决定再一次报复白雪公主,她冒充保姆进了宫,去照看白雪公主的女儿蜜儿。小蜜儿生下来小脸就白里透红,像鲜嫩的水蜜桃一样,所以取名蜜儿。

皇后每天都把蜜儿照



飘落的秋叶

静安小学 四(1)中队 毛放飞

一阵秋风,
树叶纷纷坠落飘洒。
像一群放学的孩子,
一路奔跑着回家。
它们有太多的心语,
汇报给亲爱的大地妈妈。

落叶A说:
春天,我第一个发芽,
然后,四处去映衬朵朵红花。

落叶B说:
夏天,我精心编织绿荫,
路人,对烈日便不再惧怕。

落叶C说:
秋天,我让层林尽染,
江山,显得如诗如画。

一阵秋雨,
大地妈妈泛起幸福的泪花。
她搂住落叶,轻声叮嘱:
辛苦了,孩子们好好休息吧;
待到严冬冰雪过去,
来年,再重新出发!



征稿启事

《童心妙笔》是一个展示小朋友们文采的来稿专版。本学期,《童心妙笔》继续欢迎语文老师推荐或小朋友们自荐优秀作文前来投稿。请发电子文稿,字数400-600字(诗作不限)。(有多校区的请注明校区名)
投稿邮箱:1731144919@qq.com

